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Solucdes 52 Série de Problemas
Termodinamica e Estrutura da Matéria
MEBM, MEFT e LMAC

2.2) 20%
2.b) 5x10%J

3.a) 7.7°C
3.b) 6°C
3.c) T31=331°C (central térmica); T,=245 °C (central nuclear)

4.a) n=64.7%; W=6.47 kJ; Qrr=3.53 kJ

4b) ASAB:-12.94 J/K, ASBC:ASDA:O; ASCD:+12.94 J/IK.
ASuniverso = ASgz’as + ASkontes; Asgés: ASpg*...+ ASpa=0;
ASEq=-12.94 JIK ; ASpe=12.94 J/IK , ASuniverso =0 J/K.

4.c) 1=53.8%; W=5.38 kJ; Qrr=4.62 kJ.

. Pl(Vz-Vl)ln(lepl)

6.a) Ta=487K; Tg =753 K; Tc=Tp=1715K
6.b) .

6.c) W=51kJ

6d) QFor= QFQ + Qrr =W, QFQ2179 kJ



